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Аналізуючи сучасний стан індустрії гостинності, можна 
зауважити, що розвиток готельного господарства відбувається на 

індустріальній основі і стає окремою галуззю економіки. Готельне 

господарство залучає значні валютні надходження за рахунок 

внутрішнього та міжнародного туризму. Сьогодні більшість 

мандрівників – це представники середнього класу, що знаходяться в 

постійному пошуку співвідношення ціни і якості, а також прагнуть 

отримати індивідуальний підхід в обслуговуванні. Як результат, 

вимоги до готельних послуг зростають рік від року. Таким чином, 

бізнесменам готельної індустрії слід пильно стежити за настроєм та 

інтересами потенційних відвідувачів і вчасно реагувати на їх зміни, 

створювати все нові способи здивувати своїх постояльців. 

Через велику кількість конкурентів на ринку кожному готелю 
слід мати своє власне обличчя, унікальну особливість, що відрізняє 

його від інших і робить його унікальним. Саме з цієї причини готельні 

оператори створюють бренди, які доповнюють специфічними 

художніми композиціями, ефектним штучним освітленням, 

декоративними прийомами оздоблення, впроваджують інноваційні 

додаткові послуги, завдяки чому поширюють ідею концептуального 

проекту. 

В основі створення концепції індивідуальних готелів лежать 

творчість та креативний підхід, що пропонує своїм відвідувачам не 

лише комфортне ліжко та набір обмежених послуг. Світовий досвід 

поширення концептуальних готелів показує, що цей сегмент є досить 
прибутковим, а також він навіть створює повноцінну самостійну 

диверсифікацію. Тут потрібна нова стратегія, що пропонує світу новий 

готельний продукт. Але екзотика не є єдиною умовою появи 

концептуального готелю, що насамперед пов’язано з розвитком 

специфічних видів туризму, для яких неможливе використання умов 

звичайного готелю. Готельний бізнес все більше привертає творчих 

людей як чудовий майданчик для реалізації ідей. В індустрію 

гостинності залучаються величезні кошти, талант кращих архітекторів, 

дизайнерів, сценаристів для того, щоб зручність і розкіш перестали 

бути стандартизованими.  


